
 

Nr. 11936/23.10.2024 
 
 

Proces-verbal 

Încheiat astăzi, 23 octombrie 2024 în ședința de constituire a consiliului 
local al orașului Ștefănești,  județul Botoșani 

 

Ședința este convocată de către Prefectul Județului Botosani prin Ordinul nr. 

572/18.10.2024. 

Participă la ședință Prefectul Județului Botoșani, domnul Dan Nechifor, președintele 

consiliului județean, domnul Valeriu Iftime, consilierul județean, domnul Constantin Bursuc, 

primarul orașului Stefanesti, domnul Florin Butura și administratorul public al orașului 

Ștefănești, domnul Corduneanu Alin – Leonard si alti invitati. 

 

   Secretarul general al orașului Ștefănești prezintă lista cu persoanele ce compun 

prezidiul ședinței: 

1. Prefectul județului Botoșani - domnul Dan Nechifor 
2. Președintele consiliului județean - domnul Valeriu Iftime 
3. Primarul orașului Ștefănești - domnul Florin Buțura 
4. Secretarul general al orașului Ștefănești - domnul Petru Vesel 
5. Consilierul Județean - Constantin Bursuc 
6. Președintele de vârstă - doamna Gagos Camelia 
7. Asistent - Consilier local - doamna Murariu Anamaria 
8. Asistent - Consilier local - domnul Pintilie Lucian  

 
Se efectuează prezența consilierilor declarați aleși, ale căror mandate au fost validate, 

invitați la ședință prin adresa nr. 11748//21.10.2024 și sunt invitați să semneze caietul de 

prezență. 

Ședința de constituire a consiliului local se deschide de către Prefectul județului Botosani, 

domnul Dan Nechifor. 

 

 

ROMANIA 
JUDETUL BOTOSANI 
ORASUL STEFANESTI 

Cod fiscal 3373403 
Stefanesti, str. Stefan Luchian nr. 4 ,Tel./fax 0231564101 ,  0231564381, 

www.orasulstefanesti-bt.ro 

e-mail  : primaria@stefanesti-bt.ro  , contabilitate@stefanesti-bt.ro  , 
primar@stefanesti-bt.ro , viceprimar@stefanesti-bt.ro  , 

impozite@stefanesti-bt.ro , situatiideurgenta@stefanesti-bt.ro , 
administratorpublic@stefanesti-bt.ro , 

asistentasociala@stefanesti-bt.ro , registruagricol@stefanesti-bt.ro 

 



Acesta prezintă: 

- numărul de consilieri locali aleși la data de 09.06.2024 : 15 

- numărul de consilieri aleși, prezenți la ceremonie: 15 

- numărul de consilieri aleşi, absenţi : 0 

- îndeplinirea condițiilor prevăzute  de art. 116 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, 

respectiv validarea unui număr de mandate de consilier local (15) mai mare decât primul 

număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul membrilor consiliului local (8) 

stabilit potrivit art.112 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ cu modificările și completările ulterioare;  

- numărul de invitați care participă la ceremonie – 20  

- scopul ședinței – constituirea Consiliului Local al orașului Ștefănești, urmare a 

alegerilor autorităților publice locale din data de 09.06.2024; 

- lucrările ședinței de constituire, în conformitate cu prevederile art. 116 alin. (4) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările 

și completările ulterioare, sunt conduse de cel mai în vârstă consilier local al cărui mandat a 

fost validat, ajutat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali ale căror mandate au fost 

validate; 

- din datele puse la dispoziție rezultă că cel mai în vârstă consilier este doamna Gagos 

Camelia, născută la data de 02.07.1962, iar cei mai tineri consilieri aleși sunt doamna 

Anamaria Murariu născută la data de 19.08.1991 și domnul Pintilie Lucian, născut la data de 

24.12.1983, care sunt invitați să preia conducerea ședinței.  

Președintele de vârstă roagă secretarul general al orașului Stefanesti să prezinte 

încheierea pronunțată de Judecătoria Botoșani în dosarul nr. 14434/193/2024 din data de 

09.10.2024 , prin care sunt validate mandatele consilierilor locali, declarați aleși, apoi supune 

votului proiectul ordinii de zi: 

 I. Depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși,  ale căror mandate au 

fost validate de judecătorie. 

 II. Depunerea jurământului de către primar. 

Se aprobă în unanimitate. 

I. Depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși,  ale căror mandate 

au fost validate de Judecătoria Botoșani. 



Președintele de vârstă invită consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost 

validate, să depună, potrivit art. 117 alin. (1) din  Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 

57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, următorul 

jurământ în limba română: 

 ”Jur să respect Constituția și legile țării şi să fac, cu bună - credinţă, tot ceea ce 

stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Ștefănești. Așa să 

îmi ajute Dumnezeu!”. Formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor 

religioase, jurământul putând fi depus și fără formula religioasă. Jurământul este imprimat 

pe un formular special și se semnează, în două exemplare, de fiecare ales local. 

Se ia act de declarația domnului Buțura Florin de renunțare la mandatul de consilier 

local obținut în urma alegerilor locale din 9 iunie 2024. 

       Jurământul se depune după următoarea procedură: Unul dintre consilierii locali 

declarați aleși,  care conduce ședința,  cheamă în ordine alfabetică consilierii locali să citească 

jurământul,  iar aceștia se prezintă pe rând, în fața unei mese special amenajate, pe care se 

află un exemplar din Constituția României și Biblia. Consilierul pune mâna stângă atât pe 

Constituție, cât și, dacă este cazul, pe Biblie, și va da citire jurământului, după care semnează 

jurământul de credință. 

Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de constituire, iar al doilea se 

înmânează consilierului local ales. Dosarul de constituire se păstrează de către secretarul 

general al orașului Ștefănești.  

II. Depunerea jurământului de către primar 

 Președintele de vârstă prezintă rezultatul validării alegerii primarului și invită unul 

dintre cei doi consilieri mai tineri, care îl asistă, să citească încheierea pronunțată de 

Judecătoria Botoșani în dosarul nr. 14177/193/2024, apoi invită primarul ales să citească și să 

semneze jurământul. 

După depunerea jurământului, primarul intră în exercițiul de drept al mandatului. 

Secretarul general al orașului Ștefănești prezintă următoarele: 

- Nr. consilieri locali stabiliți prin ordin al prefectului, conform art. 112 din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu 

modificările și completările ulterioare: 15 

- Nr. consilieri locali validați de judecătorie: 15 

- Nr. consilieri locali prezenți la ședință: 15 

- Nr. consilieri locali care au depus jurământul la ședința privind ceremonia de 

constituire a consiliului local: 15 



- Nr. consilieri care au refuzat să depună jurământul la ședința privind ceremonia de 

constituire a consiliului local: 0 

- Nr. consilieri locali, care absentează motivat, conform art.116 alin. (8) din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu 

modificările și completările ulterioare: 0 

- Nr. consilieri locali, care absentează nemotivat : 0 

 

Secretarul general al orașului Ștefănești aduce la cunoștință primarului și consilierilor 

locali reglementările din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 

transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 

prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare,  precum și cele 

din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu 

modificările și completările ulterioare, referitoare la conflictul de interese și regimul 

incompatibilităților aleșilor locali, și le înmânează tuturor pe format de hârtie extras din 

Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările 

și completările ulterioare si din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 

transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice şi în mediul de afaceri, 

prevenirea și sancționarea corupției . 

Domnul Prefect adresează câteva cuvinte celor prezenți. Domnul primar adresează 

câteva cuvinte celor prezenți .Domnul Valeriu Iftime  presedintele Consiliului Judetean 

Botosani adreseaza cateva cuvinte.  

Președintele de vârstă declară ședința închisă. 

Drept care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare dintre care unul va 

fi înmânat Prefectului Județului Botosani. 

 

  Președinte de vârsta,      Secretar general al orașului, 

     Camelia Gagos      Petru Vesel 

 

  


